

『深き海の魚たち——資源開拓と有効利用に向けて』 正誤表

2017年4月20日発行の本書の一部に記述の誤りがございました。
ここに謹んでお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正いたします。

頁	図	キャプション	誤	正
73	4-6	下から2行目	スミクイウオ (221.3)	スミクイウオ (21.3)

丸善プラネット株式会社

作成：2021年1月